

## 彰化縣政府 113 年度廉政會報 〈新聞稿〉

開會時間：113 年 12 月 10 日(星期二)下午 16:00

開會地點：3 樓簡報室

### 標題:王惠美主持縣府 113 年廉政會報 貫徹清廉勤政，提升為民服務品質與效能

彰化縣政府於本(12)月 10 日下午召開「113 年度廉政會報」，由縣長王惠美親自主持，王縣長表示「建立廉能政府」是重要的施政理念，廉能指的是「清廉」及「效能」，期勉各級主管不忘初衷，以身作則，秉持廉潔自持及依法行政原則，帶領同仁落實，更重要的是要興利，勇於任事，提高行政效率與行動力，把各項施政推動得更好、更進步，打造彰化成為幸福宜居城市，以符合縣民對我們的高度期待。

本次廉政會報，除一級主管及所屬機關首長共同與會外，並邀請彰化地檢署主任檢察官吳曉婷、本府施工查核小組委員陳明信及大葉大學環境與安全工程學系副教授兼系主任周中祺等 3 位擔任外聘委員，共同參與廉政議題討論，以專業角度與外部觀點提出興革建言，作為推動廉政工作的重要參考。會中首先由政風處、施工查核小組、採購稽核小組針對業務執行情形提出工作報告，並安排消防局、政風處分別就「消防備品暨採購消防安全設備檢修申報」、「開口契約」改善精進措施進行專題報告，期透過相互學習與研討策進措施，凝聚共識，落實廉能治理，共同提升興利服務行政效能。

為建立公正、廉能、透明與互信之採購環境，讓有能力、有意願的優良廠商以其專業技術參與彰化縣公共建設，達到民眾有感、機關受肯定及廠商有好聲譽的三贏境界，形成良善治理循環，會中討論通過「善用最有利標或評分及格最低

標決標機制，將廠商履約績效如得獎紀錄等情形納入評選或評分項目」；另為強化綠能廉政風險控管，會中針對太陽光電公有標租案件之廉政風險態樣、因應對策進行充分討論，亦通過將「綠能廉政風險態樣及因應對策表-太陽光電公有標租案件」，列為控制重點及作業重點事項檢核，2項提案的討論通過，對於完備公共工程制度、綠能產業發展環境等各項行政作為及廉政風險控管，維護機關清廉形象，達成積極興利之目標，甚具助益。

政風處表示，廉政會報的召開，目的即是針對重要廉政議題來探討並找到最佳解決策略，付諸行動、解決問題，共同建立讓縣民信賴的縣府團隊。透過廉政會報可使本府及所屬各機關主管能與專家、學者共同參與廉政事務的討論溝通，並且廣納建言，凝聚共識，建立預防機制，以先期進行風險控管，強化各項廉能法令，並積極建構公私協力、跨域合作網絡，即時預警與防止弊端發生，並能有效增進為民服務品質，達成「廉能政府·美好彰化」的願景。